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Κανονιςμόσ Λειτουργίασ  

Θεςμοφ Ακαδημαϊκοφ Συμβοφλου 
Σφμφωνα με τθν Απόφαςθ τθσ Συγκλιτου του Αριςτοτελείου Πανεπιςτθμίου Θεςςαλονίκθσ   υπ. 

αρικμ. 78656/23.06.2023 «Ζγκριςθ Κανονιςμοφ Προγραμμάτων Μεταπτυχιακϊν Σπουδϊν του 

Αριςτοτελείου Πανεπιςτθμίου Θεςςαλονίκθσ (Α.Π.Θ.)» (ΦΕΚ 4084/Β-23.06.2023) ιςχφουν τα 

ακόλουκα: 

Άρκρο 13 – Διδακτικό Προςωπικό 

… 

Με τθν ζναρξθ παρακολοφκθςθσ του Π.Μ.Σ., ορίηεται για κάκε μεταπτυχιακό φοιτθτι ζνα μόνιμο 

μζλοσ του Δ.Ε.Π. του Π.Μ.Σ. ωσ Ακαδημαϊκόσ Σφμβουλοσ. Ο ρόλοσ του είναι να παρακολουκεί τθν 

εξζλιξθ των ςπουδϊν των φοιτθτϊν, να ενθμερϊνεται από τουσ διδάςκοντεσ για τυχόν ςυνεχείσ 

απουςίεσ των φοιτθτϊν/τριϊν που είναι ςτθν ευκφνθ τουσ, κακϊσ και θ ςχετικι ενθμζρωςι τουσ 

(μζςω τθσ Γραμματείασ) ότι τζτοια απουςία μπορεί να επιφζρει τθν αποτυχία ςτο μάκθμα. 

Επιπλζον ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ παρζχει βοικεια ςχετικά με τθν επιλογι τθσ μεταπτυχιακισ 

διπλωματικισ εργαςίασ, λαμβάνοντασ υπόψθ τα ερευνθτικά ενδιαφζροντα του μεταπτυχιακοφ 

φοιτθτι. Οι μεταπτυχιακοί φοιτθτζσ οφείλουν να ζρχονται ςε επαφι με τον ακαδθμαϊκό 

ςφμβουλό τουσ για οποιοδιποτε πρόβλθμα το οποίο μπορεί να επθρεάςει τθν ομαλι πορεία των 

ςπουδϊν τουσ. 

Ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ παρζχει ςτον/ςτθν μεταπτυχιακό φοιτθτι τθν αναγκαία 

ςυμβουλευτικι για να ανταπεξζλκει ςτισ απαιτιςεισ του Προγράμματοσ Μεταπτυχιακϊν 

Σπουδϊν. 

Ο Ακαδθμαϊκόσ Σφμβουλοσ Σπουδϊν φροντίηει να ζχει ςυναντιςεισ κατά τακτά διαςτιματα με 

τουσ μεταπτυχιακοφσ φοιτθτζσ που ζχει αναλάβει και όχι λιγότερο από δυο (2) φορζσ το εξάμθνο. 

Στα κακικοντά του περιλαμβάνονται μεταξφ άλλων: 

 Ο εντοπιςμόσ των αναγκϊν και ερευνθτικϊν ενδιαφερόντων του μεταπτυχιακοφ φοιτθτι, 

θ υποςτιριξθ των κλίςεων και των δεξιοτιτων του μεταπτυχιακοφ φοιτθτι και θ 

ενκάρρυνςθ να κατευκυνκεί προσ τουσ τομείσ που του ταιριάηουν. 

 Η ενθμζρωςθ και θ διευκόλυνςθ των επαφϊν του μεταπτυχιακοφ φοιτθτι με τα 

ςυλλογικά όργανα του Π.Μ.Σ. και τισ υπθρεςίεσ διοίκθςθσ. 

 Η παροχι βοικειασ για τθν κατάρτιςθ του ατομικοφ εξαμθνιαίου προγράμματοσ ςπουδϊν 

του και τον κακοριςμό του κζματοσ τθσ μεταπτυχιακισ διπλωματικισ εργαςίασ. 

 Ο εντοπιςμόσ των φοιτθτϊν που οφείλουν πολλά μακιματα. 
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 Η μζριμνα και θ κατάρτιςθ ςχεδίου για αυτοφσ τουσ φοιτθτζσ. 

Το διδακτικό προςωπικό, το διοικθτικό προςωπικό, κακϊσ και οι αρμόδιεσ υπθρεςίεσ του 

Ιδρφματοσ ςυνεργάηονται και υποςτθρίηουν τουσ Συμβοφλουσ Σπουδϊν ςτο ζργο τουσ, ενϊ 

λαμβάνουν υπόψθ πλθροφορίεσ, παρατθριςεισ, υποδείξεισ και αιτιςεισ τουσ, για τυχόν 

ελλείψεισ, δυςλειτουργίεσ που δθμιουργοφν προβλιματα ςτουσ φοιτθτζσ και τυχόν προτάςεισ για 

τθν αντιμετϊπιςι τουσ. 

 

Σημειώνεται ότι οι όροι «φοιτητής», «φοιτητές, «καθηγητής», «καθηγητές» αναφέρονται σε όλα τα φύλα. 

 

 

 


